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IMPOBEPSIEM TO, UTO 3HAEM )Q\:&

TECT
1. Ckonbko OyKB B COBPEMEHHOU pyccKon a3byke?
A)27 b)33 B)35

2. CKonbKo rrnacHblx OykB B a3dbyke?
A) 6 b) 12 B) 10

3. KT0 cospan nepsyto a3byky?
A) Knpunn n Megoogmun  b) Jles Toncton B) A.C.INywkuH

4. Kak HasbiBanacb nepsasi a3dbyka?
A) rmmaronuua b) kmpunnuua B) natnHuua

5. C kakux OykB He BbIBAET CroB B PYCCKOM A3bIKE?
A)x,n,a b)), sd B) b, b, bl

6. Kakue rnacHble B onpeaeneHHbiXx 06CcToaTeNbCTBax
obo3Ha4valoT aBa 3ByKa?
A)a,o, un,y b)4a,10,e, e B)a,u 9, e




OueHunTte cBOIO padoOTy Ha




